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· Se apoyará la implementación de un mecanismo de transparencia de actividades y costos de la Feria de Primavera 2022.
Zacatecas, 31 de marzo. – En respuesta a la solicitud del Comité de Feria del Ayuntamiento de Jerez, el Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (IZAI) llevó a cabo una capacitación en transparencia proactiva, con el fin de dar a conocer a la sociedad las actividades y costos de la edición 2022 de la Feria de Primavera, próxima a realizarse.
Durante la capacitación en transparencia proactiva, impartida por Ruby Durán Sánchez, directora de Acceso a la Información y Protección de Datos Personales del IZAI, se expusieron las bases y pasos a seguir para la implementación de un mecanismo que permita brindar información útil y oportuna, derivada del interés de los ciudadanos en la organización de la feria.
Resaltó que la transparencia proactiva proporciona información adicional de las instituciones públicas, con el objetivo de generar y poner a disposición de la ciudadanía información clara y abierta que permita abundar en el cómo, cuándo, dónde, por qué y para qué, a fin de propiciar la participación ciudadana dentro de los asuntos públicos.
A la jornada acudió el presidente del Comité de Feria, Víctor de Santiago, así como Juan Manuel Ibarra, secretario técnico, Violeta Carrillo Saldívar y Moner Valdés Sabag, administrativos. Así mismo, estuvieron presentes Arturo Corvera Mercado y Valeria Galván Sánchez, de la Unidad de Transparencia del Ayuntamiento, así como el jefe de Informática, Hugo Perea Torres.
Al cierre, los comisionados Nubia Barrios Escamilla y Samuel Montoya Álvarez reconocieron la iniciativa del Comité de Feria para atender al interés de los ciudadanos en la información pública derivada de la organización de la Feria de Primavera, destacaron que es la primera ocasión en la que un ejercicio así se lleva a cabo previo a la realización de la feria.
Por ello, y al ser uno de los temas que generan mayor número de solicitudes a los municipios, se comprometieron a brindar el apoyo necesario para la implementación de un mecanismo de transparencia proactiva exitoso. De igual manera, invitaron a los sujetos obligados del estado a participar en la próxima capacitación de transparencia proactiva, que se impartirá el jueves 7 de abril a las 11:30 horas de manera presencial y virtual.
image1.png
1Zzal’

Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Informacion
y Proteccion de Datos Personales





