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Fomenta IZAI la navegación segura en internet para personas adultas mayores
· Imparte el Instituto taller sobre acceso a la información, protección de datos personales y tecnologías de la información y comunicación.

Zacatecas, 27 de octubre. – Con la finalidad de generar condiciones para la inclusión digital de las personas adultas mayores y reducir la brecha digital en este sector el Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (IZAI) realizó un taller de acceso a la información, protección de datos personales y uso de las tecnologías al grupo “Gente Jubilosa” de la Casa del Jubilado del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado de Zacatecas (ISSSTEZAC).
Durante la bienvenida, la comisionada presidenta Fabiola Gilda Torres Rodríguez, mencionó que este es un grupo piloto a fin de establecer un programa con adultos mayores y atender sus necesidades para que puedan tener mayor seguridad y conocimiento al manejarse en el entorno digital.
“Es importante que conozcan los mecanismos para proteger su información y las herramientas que se tienen para realizar trámites o conocer información que nos puede facilitar la toma de decisiones y simplificar nuestra vida diaria” afirmó.
Posteriormente Mónica Villaseñor Torres, directora de Capacitación, Promoción y Vinculación con la Sociedad, les explicó el crecimiento de las tecnologías de la información y los beneficios de utilizarla de una manera responsable, de la mano de la Guía de Acceso a la Información, Protección de Datos Personales y Uso de las Tecnologías para Personas Adultas Mayores realizada por el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales.
Se les detalló la importancia de los derechos de acceso a la información pública y protección de datos personales y el rol que juega el IZAI en su tutela y de manera práctica se les asesoró en la realización de la verificación en dos pasos en Whatsapp a fin de proteger su información.
El taller constará de varias sesiones en las que el personal del Instituto estará asesorando en temas como compras en internet, seguridad en enlaces que se reciben, protección de la información en redes sociales y dudas que pudieran generarse en las personas adultas mayores.
Al clausurar la capacitación Torres Rodríguez agradeció la disposición del grupo y se manifestó segura de que este proyecto se podrá replicar con otros grupos.
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