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Ratifica Pleno a Fabiola Torres Rodríguez en la Presidencia del IZAI
· Continuaremos trabajando en favor de la ciudadanía y sus derechos: Torres Rodríguez.
Zacatecas, 17 de febrero. – En sesión extraordinaria, el Pleno integrado por los comisionados Nubia Barrios Escamilla Y Samuel Montoya Álvarez determinó ratificar a Fabiola Torres Rodríguez para continuar en la presidencia del Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (IZAI) por un segundo periodo de dos años, del 2023 al 2025.
Durante la sesión, la comisionada Nubia Barrios Escamilla destacó que Torres Rodríguez rindió recientemente el Informe de Actividades 2022 del organismo garante, “ lo que dio cuenta de una tarea compleja que ha implicado hacer más con menos a través de las tecnologías de la información” dijo.
Tras reconocer que se ha fortalecido al organismo garante a través de la rendición de cuentas constante, Barrios Escamilla propuso la reelección de la comisionada para dar continuidad en la presidencia del Instituto, moción que fue secundada por el comisionado Samuel Montoya Álvarez.
“Estos dos años se ha tenido un trabajo de unidad en el Pleno y en el personal del IZAI, me adhiero a la propuesta, pues la ley permite una reelección para la presidencia del Instituto, que es quien lleva la representación legal” afirmó.
Luego de rendir protesta para el periodo 2023-2025, Torres Rodríguez agradeció el respaldo de los comisionados, “esto me compromete a reforzar todo el trabajo que lleva a cabo el Instituto, continuaremos en mayor comunicación con la ciudadanía a fin de socializar aún más el acceso a la información y la protección de datos personales” aseveró.
Destacó que se continuará buscando la vinculación interinstitucional con quienes conforman el Sistema Nacional de Transparencia, el Sistema Estatal Anticorrupción, se intensificará la promoción de la cultura de la transparencia y la mejora institucional del propio organismo garante, manteniendo siempre la disciplina financiera y el compromiso con la ciudadanía.
Además, señaló, el IZAI continuará atento a las inquietudes ciudadanas y de los sujetos obligados “hoy la ciudadanía es más vigilante del quehacer público, mucho más demandante, informada y propositiva” puntualizó.
Los comisionados reconocieron también el compromiso del personal de la institución, así como a las y los excomisionados que han llegado a integrar el Pleno del órgano garante, quienes han sido parte de su historia.
Finalmente, la comisionada presidenta agradeció también a los ciudadanos, medios de comunicación y unidades de transparencia por su apoyo en la difusión del trabajo que realiza el organismo garante y por ser parte de la rendición de cuentas.
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