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Arranca en Zacatecas Caravana por la Transparencia y la Privacidad del INAI
· Viernes y sábado se atenderá a ciudadanos en módulos ubicados en lugares públicos.
Zacatecas, 3 de marzo. – Con el fin de socializar los derechos de acceso a la información pública y de protección de datos personales, además de facilitar su ejercicio por parte de la ciudadanía, este viernes arrancó la Caravana por la Transparencia y la Privacidad del Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (INAI).
La actividad, que contará con el apoyo de los comisionados y personal del Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (IZAI), se llevará a cabo durante este viernes 3 y el sábado 4 de marzo, días durante los cuales se instalarán módulos itinerantes a fin de brindar orientación, asesoría y apoyar en la consulta de información pública o la presentación de solicitudes a través de la Plataforma Nacional de Transparencia.
Durante el arranque de esta, la comisionada del INAI Julieta Del Río Venegas mencionó que la Caravana por la Transparencia y la Privacidad es el Centro de Atención a la Sociedad (CAS) del INAI descentralizado, yendo a los municipios y a los estados a atender de cara a las y los ciudadanos.
Resaltó que Zacatecas es el segundo estado en el cual se lleva a cabo este módulo itinerante que recorrerá el país. “Servicios como los que acercamos hoy a la población zacatecana, continuarán recorriendo el país, hay INAI y seguiremos desdoblándonos para que cada vez más personas ejerzan el acceso a la información y la protección de sus datos personales” puntualizó.
La comisionada presidenta del IZAI, Fabiola Torres Rodríguez agradeció la colaboración del INAI para traer este módulo a Zacatecas, con lo que, dijo, se abona a una sociedad más informada y que tome mejores decisiones.
En el evento también estuvieron presentes Humbelina Elizabeth López Loera, Secretaria de la Función Pública, y la comisionada del IZAI Nubia Barrios Escamilla, quienes, junto a Del Río y Torres Rodríguez, dieron el banderazo de salida al módulo que posteriormente se instaló en el centro histórico de la ciudad.
También acudieron titulares de unidades de transparencia, medios de comunicación y el personal del INAI y el IZAI que atenderá a quienes soliciten orientación o algún trámite en el módulo itinerante.
La Caravana por la Transparencia y la Privacidad se ubica este viernes de hasta las 18 horas en la Plazuela de la Caja, y este sábado de 10 a 18 horas en la Plaza Galerías, tanto las asesorías como los servicios que brindará el Centro de Atención a la Sociedad (CAS) del INAI son gratuitos.
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