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· Utilizará la PNT inteligencia artificial para la búsqueda de información relacionada a temas de género.
Zacatecas, 11 de mayo. – En el marco del séptimo aniversario de la Plataforma Nacional de Transparencia, el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (INAI) presentó en Zacatecas el Buscador de Género de esta herramienta, en un evento coordinado con el Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (IZAI) y la Secretaría de la Función Pública (SFP).
La comisionada presidenta del IZAI, Fabiola Torres Rodríguez, dio la bienvenida a los trabajos y reconoció el apoyo constante del organismo garante nacional a Zacatecas, el cual ha permitido que la entidad se mantenga a la vanguardia en las innovaciones de la Plataforma Nacional de Transparencia.
“La presentación del nuevo Buscador de Género en Zacatecas es una muestra de que el trabajo del INAI no se detiene, la sociedad continúa preguntando y la PNT se sigue perfeccionando” afirmó.
La comisionada del INAI, Julieta del Río Venegas, mencionó que el Instituto continúa trabajando y prueba de ello es la presentación de este buscador, un desarrollo propio de las 45 personas que integran la Dirección de Tecnologías de la Información.
“La PNT transparenta la vida pública de este país, este buscador permitirá localizar todo lo relativo a cuestión de género, pero aunado a esto cuenta con la ventaja de tener inteligencia artificial, lo que abonará a mejores resultados y la generación de estadísticas “, explicó.
Se detalló que esta innovación, a través de la inteligencia artificial de rápido aprendizaje, distinguirá temas como acoso sexual, derechos reproductivos, feminismo, identidad de género entre decenas de subtemas más con la finalidad de proporcionar información a sectores vulnerables para la toma de decisiones.
En el acto estuvo presente el coordinador de organismos garantes del Sistema Nacional de Transparencia, Abraham Montes Magaña, quien aseguró que los organismos de transparencia de las 32 entidades federativas han cerrado filas con el INAI para continuar promoviendo los derechos informativos y herramientas como la PNT.
“El acceso a la información y la protección de datos personales no se detienen son derechos conseguidos por la sociedad, el INAI somos todos” subrayó.
Por su parte Humbelina Elizabeth López Loera, secretaria de la Función Pública, destacó que la actual administración estatal trabaja con transparencia y con la rendición de cuentas como eje fundamental para los servidores públicos.
“El acceso a la información permite tomar mejores decisiones y desde el Gobierno del Estado estamos comprometidos con la transparencia en beneficio de los ciudadanos” puntualizó.
Finalmente Rodrigo Reyes Mugüerza, secretario de Gobierno del Estado de Zacatecas, destacó que el INAI y el IZAI son aliados de la ciudadanía para aumentar la participación social y recuperar la confianza en sus instituciones.
“Estamos comprometidos con la transparencia, en Zacatecas no le tenemos miedo a rendir cuentas porque estamos haciendo las cosas bien; tenemos que trabajar juntos sociedad y gobierno por un mejor estado” afirmó.
La presentación del Buscador de Género de la Plataforma Nacional de Transparencia estuvo a cargo de Jaime Román Carlos, director general de Tecnologías de la Información del INAI, así como de Carlos Porfirio Mendiola, director general de Evaluación, quienes explicaron a unidades de transparencia el funcionamiento de esta innovación tecnológica y los ajustes que representará en la carga de información.
El evento se llevó a cabo en el Consejo Zacatecano de Ciencia, Tecnología e Innovación (COZCYT) y se transmitió en directo a través del canal de Youtube IZAI Zacatecas, en donde podrá ser consultado.
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