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Realiza SNT Jornada de Transparencia Municipal y Ciudadanía Digital en Zacatecas
· Se reúnen órganos de transparencia de la Región Centro Occidente del país para intercambiar perspectivas y recabar experiencias.
Zacatecas, 29 de mayo. – Con la presencia de organismos garantes de transparencia de los estados de Aguascalientes, Guanajuato, Michoacán, Nayarit, San Luis Potosí, así como el órgano garante nacional, Zacatecas fue sede de la Jornada Regional de Transparencia Municipal, de Ciudadanía Digital y de Rendición de Cuentas de la Región Centro Occidente del Sistema Nacional de Transparencia (SNT).
Al iniciar los trabajos la comisionada presidenta del IZAI, Fabiola Torres Rodríguez, agradeció la asistencia de los comisionados, unidades de transparencia, oficiales de protección de datos personales y todos los asistentes.
“Es un orgullo que Zacatecas sea sede de esta jornada regional que busca socializar con diversos sectores de la sociedad, la transparencia el acceso a la información y la protección de datos personales” dijo.
Julieta Del Río Venegas, comisionada del Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (INAI) afirmó que estos ejercicios son un impulso a la transparencia en el país, pues permiten escuchar experiencias desde diferentes sectores.
“Estos foros vienen a fortalecer y unificar los esfuerzos del Sistema Nacional de Transparencia para la elaboración de políticas en cada uno de los derechos que tutelamos, nos complace que Zacatecas sea la sede del primero de ellos” indicó.
También estuvo presente Abraham Montes Magaña, coordinador de organismos garantes de las entidades federativas del SNT, quien resaltó que fue a través de la pandemia que se intensificó el uso de la tecnología, lo que ha incrementado también la necesidad de proteger la privacidad.
En tanto Mariela Huerta Guerrero, coordinadora de la Región Centro Occidente del SNT, destacó que, en un mundo cada vez más conectado, los derechos de acceso a la información y a la protección de datos personales toman un rol fundamental, por lo que el SNT busca continuamente estrategias y acciones para difundirlos.
La jornada inició con el panel “La transparencia y el acceso a la información en los municipios con menos de 70 mil habitantes”, en el cual participaron los alcaldes José Manuel González Dorado, de Santa María de La Paz (Zacatecas) y Guadalupe Mendoza Cano, de Paseo El Alto (Guanajuato), así como Esmeralda Ibarra Beas, comisionada de transparencia en Nayarit, Paulina Compeán Torres, comisionada presidenta de transparencia en Durango, Nubia Barrios Escamilla, comisionada del IZAI y Francisco Aparicio Palacios, académico de la Universidad Autónoma de Zacatecas (UAZ).
Después se realizó el panel “Ciudadanía digital, en entornos seguros, privacidad y protección de datos personales”, con la participación de la comisionada nacional Julieta Del Río Venegas, el coordinador Abraham Montes Magaña, los comisionados Armando García Betancourt de Aguascalientes y Gustavo Parra Noriega del Estado de México, así como las profesoras investigadoras Andrea Mendoza Enríquez, del Centro de Investigación y Docencia Económicas (CIDE) y María León Sigg de la UAZ, además de Ernesto Ibarra, consultor y abogado especialista en derecho digital.
La inauguración y los paneles fueron transmitidos mediante el canal de Youtube IZAI Zacatecas, en donde podrán ser consultados posteriormente.
Finamente, se llevó a cabo una reunión de intercambio de experiencias de los Consejeros de Participación Ciudadana en materia de Anticorrupción de la Región Centro Occidente del SNT, con comisionadas y comisionados integrantes de la Región, esta fue moderada por Gilda Segovia Chab, coordinadora de la Comisión de Rendición de Cuentas del SNT.
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