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· Las temáticas abarcaron temas de acceso a la información y las funciones del Instituto.
Zacatecas, 1 de noviembre. – Con el fin de continuar el impulso a la cultura de la transparencia y a la difusión de los derechos saber y a la protección de la privacidad, el Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos personales (IZAI) llevó a cabo la premiación a los ganadores del Concurso de Calaveras Literarias “Desde el más allá de la transparencia y la privacidad”.
La comisionada presidenta Fabiola Torres Rodríguez dio la bienvenida al evento y destacó que es la primera ocasión en que se realiza un concurso de esta naturaleza, por lo que agradeció la respuesta de los 50 participantes, entre estudiantes, unidades de transparencia y público en general, quienes escribieron versos en tono humorístico en referencia al acceso a la información, la transparencia, la protección de datos personales y el IZAI.
“Las calaveras literarias son una tradición antigua y este concurso fue un recordatorio de la importancia de nuestras tradiciones y la creatividad para resaltar la transparencia y la protección de los datos personales” afirmó.
La comisionada Nubia Barrios Escamilla puntualizó que fueron 31 hombres y 19 mujeres los participantes, cuyos trabajos fueron evaluados por el Jurado, integrado por Mónica Muñoz Muñoz, directora de la Unidad Académica de Letras de la Universidad Autónoma de Zacatecas, el periodista Francisco Esparza Acevedo y Javier Berumen Soto, titular de la Unidad de Comunicación Social del IZAI.
“Esta convocatoria estuvo vigente del 12 al 27 de octubre pasado, participaron personas de Zacatecas, Fresnillo, Enrique Estrada, Miguel Auza, Nochistlán, Juchipila y Morelos; se calificó creatividad, extensión, originalidad y temática” afirmó.
Por su parte, el comisionado Samuel Montoya Álvarez reconoció que las calaveras literarias son una tradición mexicana que ha evolucionado con los años y, al día de hoy, sirven a la sociedad para reflejar su sentir respecto a temas de interés público.
“Es grato ver que este primer concurso de calaveras organizado por el IZAI tuvo muy buena respuesta, seguro continuaremos realizándolo y llamando a la creatividad de los ciudadanos que además conocen sus derechos” mencionó.
El ganador del primer lugar y un lector de libros electrónicos fue Miguel Ángel Álvarez Pedroza, con la “Calavera Izaicatecana”; seguido de Jesús Velázquez Macías, ganador del segundo lugar y una tableta electrónica con su obra “Calaveritas Obligadas”; así como María Lorena Enciso Rodríguez, quien obtuvo el tercer lugar y una cena para dos personas con la calavera “Los derechos en la vida y la muerte”.
El Pleno agradeció a quienes patrocinaron los premios para el concurso, además de invitar a leer los trabajos ganadores, que fueron publicados en las redes institucionales del organismo garante. “Nos alegra ver que la sociedad zacatecana conoce sus derechos y participa con el IZAI para ayudar a difundirlos” coincidieron los comisionados.
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