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· Imparte comisionada del INAI conferencia a estudiantes universitarios, en el IZAI.
Zacatecas, 17 de noviembre. – “El acceso a la información tiene un largo camino y trasciende administraciones, no es contra nadie, es un derecho fundamental que tienen los ciudadanos para requerir como trabajan sus autoridades y como ejercen los recursos públicos”, así lo afirmó Julieta Del Río Venegas, Comisionada del Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (INAI), al impartir la conferencia titulada "Libertad y Privacidad: Un balance en México”, donde estudiantes universitarios tuvieron la oportunidad de participar y enriquecer sus conocimientos sobre temas fundamentales.
La conferencia, organizada por el Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (IZAI), se centró en el análisis crítico de la relación entre libertad y privacidad en el contexto mexicano. La comisionada Julieta Del Río Venegas abordó cuestiones clave relacionadas con la protección de datos personales, el acceso a la información y la importancia de encontrar un equilibrio adecuado entre la libertad individual y la necesidad de salvaguardar la privacidad.
Durante su intervención, la comisionada destacó la relevancia de la labor del INAI en la defensa de los derechos fundamentales de los ciudadanos, así como en la promoción de una cultura de transparencia y rendición de cuentas en México.
"Es fundamental que las nuevas generaciones estén conscientes de la importancia de la libertad y la privacidad en el entorno digital y cómo estas cuestiones impactan en nuestra sociedad", expresó Julieta Del Río Venegas durante la conferencia. "No me imagino el acceso a la información sin la Plataforma Nacional de Transparencia, a través de ella se realizan solicitudes de información a 8 mil 282 sujetos obligados en todo el país y cuenta con 11 mil 636 millones 622 mil 667 registros" detalló.
Fabiola Torres Rodríguez, comisionada presidenta del IZAI, expresó su agradecimiento a la comisionada Julieta Del Río Venegas por su valiosa contribución y a los estudiantes por su participación activa. " En el IZAI celebramos la presencia de la comisionada nacional, agradecemos su apoyo para reforzar las actividades de difusión y socialización del acceso a la información y protección de datos personales para que los jóvenes conozcan sus derechos", afirmó.
El comisionado Samuel Montoya Álvarez coincidió, y agregó que, a través del INAI y los organismos garantes de transparencia en México y en las entidades federativas, se ha contribuido a la vida democrática del país y se ejerce un contrapeso al poder.
La comunidad educativa y el público en general pueden acceder a la transmisión en vivo el evento a través de los canales institucionales en Facebook y YouTube “IZAI Zacatecas”. De igual manera, tanto el IZAI como el INAI se pusieron a disposición de las y los universitarios, con el fin de facilitarles el acceso a la información pública, la protección de datos personales y que puedan beneficiarse del ejercicio de sus derechos en su vida cotidiana.
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