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Comunicación Social
Arranca IZAI campaña de sensibilización a adolescentes y jóvenes
· Se acudirá a escuelas para impartir pláticas sobre el uso seguro de las redes sociales y el cyberbullying.

Zacatecas, 28 de febrero. – Con el objetivo de sensibilizar a adolescentes y jóvenes sobre la importancia de utilizar de manera segura las redes sociales, prevenir el cyberbullying y otros fenómenos de acoso digital, el Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (IZAI) arrancó este miércoles la campaña denominada “Protégete.Com”.

La campaña permanente contará con dos ejes principales: la difusión de contenido digital con recomendaciones para estos sectores de la población sobre el uso adecuado de las tecnologías de la comunicación, y la impartición de pláticas de sensibilización en escuelas secundarias, preparatorias y universidades, relativas a la prevención del ciberacoso y prácticas que ponen en riesgo la privacidad de las y los jóvenes.

Al introducir la primera de estas pláticas a estudiantes del Centro Educativo Integrado “Roberto Cabral del Hoyo”, la comisionada presidenta Fabiola Torres Rodríguez resaltó que para el IZAI es una prioridad educar a las nuevas generaciones en la protección de sus datos personales. 

“Es fundamental que sepamos darle a nuestra información el valor que tiene, que conozcamos los riesgos de compartir datos como nuestra ubicación en tiempo real, dirección, teléfono o actividades cotidianas” expresó la comisionada presidenta.

Por su parte la comisionada Nubia Barrios Escamilla conversó con los grupos de primero y segundo grado de secundaria acerca de sus datos personales, los riesgos de la exposición de estos y las consecuencias que se pueden tener ante la vulneración a la privacidad de alguien más.

Les alertó sobre los peligros de ejercer prácticas como el sexting, que consiste en el intercambio de imágenes íntimas a través de aplicaciones de mensajería, la difamación al publicar o replicar información falsa sobre otra persona o el ciberacoso, que puede llegar a afectar la autoestima y el bienestar personal.

Además, se expuso a los asistentes la importancia de la Ley Olimpia y otros recursos legales disponibles para enfrentar el acoso digital. “Nuestro objetivo fin es empoderarles para que puedan navegar por el mundo digital de manera segura y confiada, contribuyendo 
así a la construcción de un entorno en línea más seguro y respetuoso para todos” afirmó Barrios Escamilla.

De igual manera, el comisionado Samuel Montoya Álvarez subrayó que, la responsabilidad de cuidar y proteger la privacidad de otras personas es para todas las edades, por lo que hizo un llamado a evitar compartir o replicar publicaciones que vulneren los datos personales de sus compañeras y compañeros.

Los comisionados invitaron a padres de familia, maestros y escuelas que deseen recibir pláticas de sensibilización como parte de esta campaña, a ponerse en contacto con el IZAI a través de las redes sociales oficiales, el teléfono (492) 925 1621 o bien el correo electrónico r.duran@izai.org.mx
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