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· Se realizó un evento que contó con conferencistas de carácter nacional
· Estuvo enfocado en la importancia de la inteligencia artificial y el entorno digital
Zacatecas, 24 de enero. –  El Instituto Zacatecano de Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (IZAI), en colaboración con el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (INAI) y el Sistema Nacional de Transparencia (SNT), celebró con gran éxito el Conversatorio en Conmemoración del Día Internacional de la Protección de Datos Personales.
El evento realizado en el auditorio del Consejo Zacatecano de Ciencia, Tecnología e Innovación (COZCYT) reunió servidores públicos, medios de comunicación y público interesado en la temática, convirtiéndose en un espacio propicio para la reflexión y el intercambio de conocimientos en torno a la protección de datos personales en la era digital.
Al dar la bienvenida, la comisionada presidenta del IZAI, Fabiola Torres Rodríguez celebró el interés en este tema que obtiene gran relevancia en el mundo tecnológico actual. “Nuestro compromiso es velar por la protección de los datos personales, en el INAI y en el IZAI estamos con la firme convicción de velar por la privacidad de los ciudadanos” afirmó.
Posteriormente Josefina Román Vergara, comisionada del INAI, celebró que Zacatecas fuese el inicio de las conmemoraciones del Día Internacional de Protección de Datos Personales, mismas que cobran relevancia con el aumento en las vulneraciones a través de aplicaciones y medios digitales.
“No queremos que haya más montadeudas y robo de identidad, lo que ocurre en la virtualidad afecta en la vida real. Por eso estamos aquí, para hacer conciencia del cuidado de la privacidad” señaló.
Julieta del Río Venegas, comisionada del INAI, enfatizó que en Zacatecas el tema de la transparencia y la protección de datos personales son prioridad, muestra de ellos fue la concurrencia al evento y el apoyo del Ejecutivo al órgano garante.
“Hoy en día los datos personales son oro molido, se viene un proceso electoral muy complejo. El INAI tomará mucha relevancia ya que habrá mucha desinformación y la información pública toma un valor central para combatirla, aunado a que es el único en el país que tiene la atribución la protección de datos personales en posesión de particulares” mencionó. Posteriormente se dio paso a la exposición “Inteligencia Articial: Privacidad y Responsabilidad” realizada por el secretario ejecutivo del Sistema Nacional de Transparencia, Sergio Octavio Contreras. 
En ella, se resaltó que la inteligencia artificial y los avances tecnológicos han venido a tomar lugar en actividades laborales, académicas y sociales, de ahí la importancia de aprender sobre su funcionamiento y vigilar los datos que recaban estas herramientas, a fin de que su presencia en la vida cotidiana represente un beneficio y no un riesgo.
Finalmente, Luis Gustavo Parra Noriega, comisionado del Instituto de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de México y coordinador de la Comisión de Protección de Datos Personales del Sistema Nacional de Transparencia expuso la Carta de los Derechos de la Persona en el Entorno Digital.
Detalló que este documento busca establecer un marco normativo que fortalezca la protección de los derechos y valores individuales y colectivos de las personas en el entorno digital.
En la inauguración del evento estuvieron presentes de manera presencial Humbelina Elizabeth López Loera, Secretaria de la Función Pública y de manera virtual comisionados de los órganos garantes del país.
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