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· Podrán participar niños y niñas de 6 a 12 años que elaboren una figura con material reciclado.
Zacatecas, 16 de abril. – En el marco del Día del Niño y la Niña, a celebrarse el próximo 30 de abril, el Pleno del Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales invitó a participar en el concurso de manualidades “Recicla, diviértete y gana con el IZAI”.
Los comisionados Fabiola Torres Rodríguez, Nubia Barrios Escamilla y Samuel Montoya Álvarez resaltaron que el objetivo principal de esta iniciativa es fomentar la conciencia ambiental y promover valores relacionados con el acceso a la información, la transparencia y la protección de datos personales entre los niños y niñas de Zacatecas, a través de la expresión artística y la creatividad.
Para participar en el certamen, los niños y niñas deberán ser originarios de Zacatecas y tener entre 6 y 12 años de edad. Deberán diseñar y elaborar una figura utilizando materiales reciclables como PET, plásticos y latas, envases Tetrapak, cartón, papel periódico o revistas, así como cualquier otro siempre y cuando sea reutilizado.
Cada obra participante deberá representar de manera creativa la importancia de la transparencia, el acceso a la información y la protección de datos personales y, al entregarla, deberá ir acompañada con una breve reseña que explique su significado. También será necesario incluir los datos de contacto del participante, como nombre, edad, escuela a la que pertenece, teléfono y correo electrónico.
El Pleno resaltó que la premiación constará de regalos y reconocimientos para los tres primeros lugares que destaquen por el talento y la creatividad aplicados en su figura. Detallaron que, hasta el momento, ya se han recibido las primeras manualidades, aun así, la convocatoria seguirá abierta una semana más. Los trabajos podrán ser entregados hasta el próximo 23 de abril en las instalaciones del IZAI, ubicado en Av. Universidad, No. 113, Fracc. Lomas del Patrocinio, Zacatecas, en un horario de 8:30 a.m. a 3:30 p.m.
Los comisionados agregaron que, para más información sobre la convocatoria y detalles adicionales, la convocatoria se encuentra en el sitio web oficial del IZAI https://izai.org.mx/. Cualquier duda o consulta adicional puede ser dirigida a la Dirección de Capacitación, Promoción y Vinculación del IZAI, a través del teléfono 492 92 5 16 21 Ext. 236 y 239, o mediante correo electrónico a capacitacion@izai.org.mx.
“Con este concurso y la gama de actividades que se llevan a cabo durante este mes, el IZAI busca no solo promover el cuidado del medio ambiente y los valores de transparencia y acceso a la información, sino también estimular la imaginación y la creatividad de los más pequeños mediante actividades que contribuyen a su desarrollo integral” afirmó la comisionada presidenta, Fabiola Torres Rodríguez.
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