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Zacatecas, 4 de junio. – Con el propósito de fomentar la publicación de información proactiva de beneficio para la sociedad, el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (INAI), en colaboración con el Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (IZAI), llevó a cabo una capacitación dirigida a las unidades de transparencia del estado de Zacatecas. 

La capacitación, en torno a cómo diseñar y presentar proyectos de transparencia proactiva, inició con la bienvenida de la comisionada nacional Julieta Del Rio Venegas, enlace del INAI con el IZAI, así como los comisionados Fabiola Torres Rodríguez, Nubia Barrios Escamilla y Samuel Montoya Álvarez.

Durante su intervención, Del Rio Venegas resaltó la disposición de los sujetos obligados del estado. " Me alegra que Zacatecas, el IZAI y las unidades de transparencia participen y no pierdan de vista este tema que es muy importante, les instamos a continuar con el buen ritmo de actividades, lo importante es continuar defendiendo los derechos fundamentales que tutelamos” afirmó.

Por su parte, la comisionada Fabiola Torres Rodríguez expresó su agradecimiento a las unidades de transparencia, y destacó que su rol es fundamental para garantizar la apertura de las instituciones hacia la ciudadanía. "Agradecemos su interés y su participación a las unidades encargadas de la transparencia en cada institución pública, ustedes son la columna vertebral de la transparencia y para el IZAI es de gran importancia su disposición, pues su presencia en estos ejercicios de capacitación demuestra que son un personal que se ha ido especializando en el tema", dijo.

Al dar la introducción al tema, Jaime Cerdio, subdirector de Evaluación de Políticas del INAI, también enfatizó la relevancia estratégica de la transparencia proactiva. Mencionó que "es una política y un esfuerzo muy importante, con esta política pública existe la posibilidad de identificar las principales necesidades del país y conocer también las principales características de los grupos poblacionales para tomar mejores decisiones, construir alianzas, colaboraciones e incidir en nuestro entorno, este es el valor de fondo de la transparencia proactiva."

Durante la capacitación, a cargo de Karin Quiñones Jované, subdirectora de Transparencia del INAI, las y los participantes recibieron herramientas para mejorar sus prácticas de divulgación de información proactiva y alinearlos con los lineamientos nacionales.

Además, se invitó a quienes cuenten con estrategias de este tipo en sus instituciones públicas a inscribirlas en la convocatoria para el reconocimiento de prácticas de transparencia 2024, emitida por el IZAI para premiar el esfuerzo de quienes se esfuerzan por llevar información útil a la ciudadanía. La convocatoria, destacaron los comisionados del organismo garante, estará abierta hasta el 27 de junio, y se puede consultar en el enlace https://shorturl.at/R7GSV.
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