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Comunicación Social
[bookmark: _Hlk57813975][bookmark: _Hlk75959291][bookmark: _Hlk139539513]Dialogarán jóvenes estudiantes sobre privacidad y redes sociales
· En el marco del Día del Estudiante, el Pleno del IZAI invitó a alumnas y alumnos destacados que opinarán sobre la importancia de proteger la privacidad en plataformas virtuales.
Zacatecas, 22 de mayo. – Como parte de la conmemoración del Día del Estudiante el próximo 23 de mayo, el Pleno del Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (IZAI) extendió una invitación a la mesa de diálogo "Hablemos de Privacidad: Jóvenes en las redes sociales, evento que se llevará a cabo el próximo viernes 24 de mayo.
La comisionada presidenta Fabiola Torres Rodríguez explicó que este ejercicio forma parte de una tradición anual del IZAI de organizar foros dedicados a temas relevantes para la juventud. "Cada año hacemos un foro, este viernes tendremos la presencia de destacados jóvenes de diferentes universidades del estado, quienes van a participar en una mesa de diálogo para hablar del alcance de las redes sociales y cómo cuidar su entorno a través de ellas, para el Instituto su voz es importante", afirmó Torres Rodríguez.
Por su parte, el comisionado Samuel Montoya Álvarez destacó la relevancia de esta fecha al recordar que conmemora una protesta estudiantil en 1929 que culminó con la autonomía de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), el primer organismo autónomo del país. "Reconocer la importancia y el papel de los jóvenes estudiantes es crucial, su preparación va a ser toral para que haya un cambio, en cualquier sociedad y país es importante lo que hacen los estudiantes", subrayó Montoya Álvarez.
La comisionada Nubia Barrios Escamilla respaldó la invitación. La mesa de diálogo "Hablemos de Privacidad: Jóvenes en las redes sociales" busca proporcionar un espacio para que los jóvenes estudiantes puedan debatir y reflexionar sobre el impacto y las implicaciones del uso de las redes sociales en su vida cotidiana y en su entorno.
Como parte de las actividades en el marco de esta conmemoración, durante el mes de mayo el IZAI también ha acudido a diferentes centros educativos con el módulo de atención denominado “¿Ya conoces al IZAI?”, en el cual, personal de la dirección de Capacitación, Promoción y vinculación con la Sociedad brinda información a la comunidad estudiantil sobre el ejercicio y la utilidad de los derechos de acceso a la información y protección de datos personales, además de poner al alcance de las y los jóvenes, los servicios y asesorías que brinda el organismo garante de transparencia.
La invitación a presenciar la mesa de diálogo está abierta a la sociedad estudiantil y público en general mediante la transmisión en vivo en el canal de Youtube IZAI Zacatecas, este viernes a partir de las 11 a.m. 
“La juventud no es el futuro, es el presente, y siempre tendrán un espacio en este Instituto” finalizó Torres Rodríguez.
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